





Dichiarazione di conformità UE

Nome/indirizzo dell'espositore:	DAfi GmbH Niedernfritzerstraße 120 5531 Eben im Pongau,
Descrizione del prodotto:	Stazione di ricarica per veicoli elettrici
Nome del marchio:	SMARTFOX
Designazione del tipo:	Pro Charger

Il prodotto designato è conforme alla Direttiva Europea:

Direttiva sulla bassa tensione (2014/35/UE) Direttiva RoHS (2011/65/UE) Direttiva EMC (2014/30/UE)

La conformità del prodotto designato ai requisiti della direttiva è dimostrata dalla documentazione tecnica e dal pieno rispetto delle seguenti norme:

> ÖVE/STANDARD EN 61000-3-12:2012 ÖVE/STANDARD EN 61439-1:2012 ÖVE/STANDARD EN 61439 -2:2012 ÖVE/STANDARD EN 61851-1:2020 ÖVE/STANDARD EN 62196-1:2015 ÖVE/STANDARD EN 62196-2:2017

La documentazione comprovante la conformità ai requisiti delle direttive è tenuta a disposizione per l'ispezione presso il fabbricante di cui sopra.

CE Data di marcatura: 2021

Hermann Buchsteiner Consigliere delegato